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Városházi hírek

A Hajdúsági Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, tájékoz-
tatást nyújtott a Polgáron végzett hulladék-
gazdálkodási tevékenységükről. Will Csaba 
elmondta, hogy a Kft. egyre nagyobb nehézsé-
gekkel küzd, működését 2015. közepéig látják 
biztosítottnak. A probléma oka a szemétszállí-
tás alacsony díja, továbbá ezt az alacsony díjat 
terhelő rezsicsökkentés, amely jelentős árbevé-
tel kiesést okoz a cégnek - más régiókban há-
romszor - négyszer magasabb összeget fizet a 
lakosság ezért a szolgáltatásért. Gondot jelent 
továbbá az a több tízmilliós kintlévőség is, ami 
díjfizetési hátralékból halmozódott fel. Polgár 
kivételével mindegyik város tartozik a Kft-nek. 
A nem fizető polgári háztartások viszont Pol-
gár városnak tartoznak, mivel az önkormány-
zat egy összegben kifizeti Polgár hulladékszál-
lítását. A Kft. vezetése reméli, hogy hamarosan 
születik megoldás problémáikra, díjaik emelé-
sét egyenlőre nem tervezik.

„A környezetvédelem a jövő záloga” - a ma-
gyarországi hulladékgyűjtés kultúrája évti-
zedekkel el van maradva a nyugat európaitól. 

Lassan és nehézkesen változik az emberek men-
talitása, pedig tájékoztatásból nincs hiány. A 
köztéren kihelyezett szelektív hulladégyűjtőket 
sokan még mindig nem rendeltetésszerűen 
használják. Városszerte gondot jelent a köztéri 
szemetelés, ami különösen nagymértékű egyes 
élelmiszerboltok környékén. A lakosság köré-
ben pedig még mindig bevált szokás a háztar-
tási szemétégetés is, amibe a gumiabroncstól a 
pvc származékokon át az avarig minden bele-
fér. Ha komolyabban vennénk végre, hogy  a 
saját és gyermekeink egészsége a tét és minden 
jelenkori káros tevékenységünkért súlyos árat 
fogunk fizetni a jövőben, akkor talán pozitív 
változás indulna el az ügyben.

 A polgári lakosok, most remek lehetőséget 
kaptak, arra hogy környezettudatosabban éljék 
életüket. Az országban elsők között kezdődik 
meg városunkban a háztartási szelektív hul-
ladékgyűjtés, amit a szolgáltató egy Európai 
Uniós pályázat segítségével tud bevezetni. A 
sárga fedelű kukát eleinte négy hetente fogják 
szállítani, ami kevésnek bizonyulhat, ezért, a 
kuka mellé, átlatszó zsákban kirakott szelek-

tált hulladékot, szintén el fogják szállítani.
Mit dobhatunk a sárga fedelű kukába? 
-  Műanyag flakon: ásványvizes, üdítős,  

mosószeres, tejfölös pohár  kiöblítve!
-  Műanyag szatyor, fólia, zacskó
-  Háztartási fém csomagolóanyagok: 
 italos doboz, konzervdobozok kiöblítve!
-  Papír: újság, könyv, hullámpapír, csomago 

lópapír
-  Italos kartondoboz kiöblítve!
Mit nem szabad a sárga fedelű kukába dobni?
- Vegyes kommunális hulladék
- Élelmiszerrel szennyezett csomagolóanya-

gok, flakonok
-  Veszélyes hulladékkal szennyezett csoma-

golóanyagok
-  Fű, falevél, és egyéb biológiailag lebomló 

hulladék
-  Üveghulladék (!)
-  Hungarocell
Bővebb információ: www.hhgkft.hu

szerk.
(A szelektív hulladékgyüjtési naptár a  

7. oldalon található!)

Az elsők között szelektálunk

A város közbiztoságának 2013. évi hely-
zetéről dr. Vincze István alezredes, mb 
kapitányságvezető tájékoztatta a képvise-
lő testületet: 

„Összességében megállapítható, hogy a 
város bűnügyi, köz-és közlekedésbizton-
sági helyzete az elmúlt évben kiegyensú-
lyozott és szélsőségektől mentes volt. Az 
intézkedési kultúraváltás és az együtt-

működést erősítő párbeszéd hatására ér-
zékelhetően javult a rendőrség irányába 
megnyilvánuló intézményi bizalom. A 
rendőrörs állományának munkája az elvá-
rásoknak megfelelően alakult.”

Elmondta, hogy 2013 -ban nőtt a közte-
rületen elkövetett bűncselekmények száma, 
de az év végén a frekventált helyeken el-
helyezett térfigyelő rendszer bevezetésével 

Javuló közbiztonság
ezek a számok már csökkenő tendenciát 
mutatnak, valamint a kamerák nagy se-
gítséget nyújtanak a bűntények felderíté-
sében is.

A városban a legtöbb bűneset 
testisértésekből, garázdaságból, zsarolásos 
ügyekből és családon belüli erőszakból te-
vődik össze. A lopások és betörések száma 
30% -al esett vissza. Csökkent az időskorú-
ak ellen elkövetett bűncselekmények száma 
is. Növekedett viszont az átutazó bűnözés. 
A közlekedésbiztonsági helyzet is javult, 
kevesebb volt a balesetek száma. Az ittasan 
volán mögé ülők száma azonban még min-
dig magas, minden 7. baleset ők okozzák. 
Az általános iskola pozitív hatását tapasztal-
ja az iskolarendőr-programnak, a jövőben is 
számítanak  a bűnmegelőzési előadásokra. 

Országosan bevezetésre került a segélyhí-
vó rendszer, erről a 11. oldalon olvashatnak 
bővebben.

A 2014. évi célkitűzések  között szerepel 
többek között a város bűnügyi, közbizton-
sági helyzetének javítása, a polgárőrséggel 
való meglévő jó kapcsolat szorosabbra fű-
zése, a fiatalok által látogatott szórakozó-
helyek rendszeres ellenőrzése, falopások, 
külterületi lopások megfékezése és  az ittas 
vezetők kiszűrése fokozott ellenőrzésekkel. 

szerk.
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Polgár város Gazdasági Programja alapján a képviselő-tes-
tület négy évvel ezelőtt döntött arról, hogy a Rákóczi út 105. 
szám alatt tapasztalható áldatlan állapotokra megoldást keres. 
A döntés alapján az ingatlanon lévő hét darab szükséglakás 
(komfort nélküli szociális bérlakás) ebbéli funkciójában tör-
ténő hasznosítása megszűnik. Az egyébként önkormányzati 
tulajdonban lévő lakások állapota, lakáshasználói körülmé-
nyei, közegészségügyi, élet és vagyonbiztonsági kockázatai az 
elmúlt években tarthatatlanná váltak, ezért a város vezetése 
úgy döntött, - a beavatkozása tovább nem halogatható. 

A lakástörvény rendelkezései figyelembevételével kell eljárni 
a bérleti jogviszonyok megszüntetésekor, amely úgy rendelke-
zik, hogy az önkormányzat felmondással csak akkor szüntet-
heti meg illetve bonthatja fel a szerződést, ha a bérlő részére 
cserelakást biztosít. A cserelakás komfortfokozata, műszaki 
állapota nem lehet rosszabb illetve az alapterülete és lakóhe-
lyiséginek száma nem lehet kevesebb, mint amilyen a korábbi 
bérleményé volt. A Képviselő-testület felhatalmazást adott a 
Rákóczi út 105. alatti bérleti szerződések felmondására és az 
önkormányzati tulajdonú bérlakások kijelölésére. 

 A jelenlegi bérlőknek 2014. augusztus végéig kell elhagyni-
uk a szükséglakásokat. A leromlott állapotú, komfort nélküli 
lakrészek felújítása nem gazdaságos, azok elbontásra  kerül-
nek.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a fenntartásában lévő, magasabb intézményvezető

 (magasabb vezető) munkakör közalkalmazotti kinevezéssel és vezetői megbízással történő betöltésére.
A vezetői megbízás határozott időre, 5 évre szól: 2014. augusztus 01.-től – 2019. július 31.-ig.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 4090 Polgár, Barankovics tér 6. sz.

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. július 04.
A pályázat elbírálásának határideje: 2014. július 31.

Részletes információ : www.polgar.hu

Tájékoztatjuk a város lakosságát, 
hogy 2014. június 2-án elkezdődtek a 
Központi buszmegálló és környezete 
felújítási munkái, melyek várhatóan 
2014. augusztus 14.-én fejeződnek be.
A kivitelezés az alábbi ütemezés szerint 
valósul meg:
- I. ütem: Gyalogos járda felújítása a 

Holló COOP áruháztól a Pagodáig 
terjedő szakaszon,

- II. ütem: Novák Optika és a volt 
Fornetti üzlet közötti szakaszon a jár-
daburkolat felújítása, új buszváró pa-
vilonok és utcai bútorok elhelyezése,

- III. ütem: A Sörbár és Amstel söröző 
közötti szakaszon a  járdaburkolat felújítása és utcai bútorok elhelyezése, 
valamint a nyilvános illemhely építése a Novák Optika mögött,

- IV. ütem: A Központi Buszmegálló területén átvezető útpálya aszfaltozá-
sa és burkolati jelek festése,

Tájékoztatjuk a város lakosságát, hogy a „Tiszta, rendezett, virá-
gos Polgár” program keretén belül felújításra és szélesítésre kerül a 
OTP és az első világháborús emlékmű közötti járdaszakasz, vala-
mint megújításra kerül az OTP és az emlékmű előtti park területe. 
Új fák és növényzet telepítésére, valamint füvesítésre kerül sor. Fel-
újítjuk a Munkaügyi Központ épülete előtti zöldterületet, valamint 
a járdát a Járóbeteg Szakellátó Központig.

A kivitelezési munka 2014. május 26-án kezdődött és 2014. 
július 31-én fejeződik be. A kivitelezés időtartama alatt a beveze-
tésre került forgalomkorlátozás miatt kérjük a lakosság türelmét és 
megértését. Beruházással kapcsolatosan az alábbi telefonszámon 
kérhető információ: 06-52/573-543, 06-52/573-542.

Polgár Város Önkormányzata

Felhívás!

Tájékoztatjuk tisztelt étkezőinket, hogy a Szociális konyha 
felújítás és karbantartási munkálatok miatt 

július 1-től -  július 31-ig a főzés szolgáltatása szünetel.
Az étkeztetés a jelzett időszakban a Zólyom 

úti iskolában lesz biztosítva.
További információ és felvilágosítás a 237-449- es 

illetve 391-224-es telefonszámon.
A térítési díj befizetés a megszokott helyen 

(Szociális konyha Barankovics tér 12) 
és időben (július 20- július 31-ig) történik.

Megértésüket köszönjük!
Hágen József Intézményvezető

Megoldás egy több 
évtizedes problémára

„Tiszta, rendezett, virágos Polgár” -program

- V. ütem: Vasútállomás és a benzinkút 
előtti autóbusz peron felújítása és a csatla-
kozó járdák megépítése.

A Központi buszmegálló területén a ki-
vitelezés időtartama alatt a parkolás korlá-
tozásra kerül. Parkolási lehetőséget a volt 
orvosi rendelő parkolójában, a Kiss Ernő, 
valamint a Táncsics és Szabadság utca par-
kolóiban tudunk biztosítani.

 A kivitelezés időtartama alatt a gyalogos 
közlekedést is korlátozottan tudjuk biztosí-
tani, melyhez kérjük a lakosság türelmét és 
megértését.

A beruházással kapcsolatosan az alábbi telefonszámon 
kérhető információ: 06-52/573-543, 06-52/573-542.

Polgár Város Önkormányzata

Tájékoztatás!

A város vezetése tájékoztatja az érintett vállalkozókat
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Növekvő CSEMETE

Korábbi számainkban már beszámoltunk 
a Polgári CSEMETE Szociális Szövetkezet 
megalakulásáról, és terveiről. A szövetkezet 
életében  májusban jelentős pozitív változá-
sok történtek, melyekről Kapin Albertet, a 
szövetkezet új elnökét kérdezem.

- Hogyan került kapcsolatba a szövetke-
zettel?

- Nyugdíjas vagyok, de évek óta mezőgaz-
dasági vállalkozást vezetek. Tóth József hívta 
fel a figyelmem az egy évvel ezelőtt  alakuló-
ban lévő szövetkezetre,  s mivel közel állnak 
hozzám a célkitűzései, én is alapító tagja let-
tem.

- Mióta látja el az elnöki teendőket, ho-
gyan képzeli a CSEMETE működését, jövő-
jét?

- Az előző elnök lemondása után a közgyű-
lés május elsejétől engem választott elnöknek. 
Minden erőmmel azon leszek, hogy eredmé-
nyesen működjön a szövetkezet. Azt tudni 
kell, hogy ez egy magántőkéből összerakott 
szövetkezet, és a tulajdonosoknak jogos elvá-
rásaik vannak a működés sikerességét illető-
en. Létrejöttéhez azonban nem csak magán-
tőkére hanem  önkormányzatira  is szükség 
volt, ezért Polgár Város Önkormányzata is a 
tulajdonosok között van. A polgármester úr  
nagyon a szívén viseli a szövetkezet sorsát, az 
a kapcsolattartás és partnerség amit Tőle ka-
punk, az nem mindennapi. Nagy lehetőséget 
látok a szövetkezetben, s bár elkezdeni sem-
mit nem könnyű, már vannak sikereink.

A CSEMETE megalakításánál fő szempont 
volt a munkahelyteremtés. 2014. januárban 
nyertünk is egy TÁMOP-os pályázaton. A 
pályázatok finanszírozása és a pályázati prog-
ramok elkezdése azonban sosincs összhang-
ban, s ez bizony likviditási problémákat okoz 
a szövetkezetnek. Az elnyert támogatás kifi-

zetéséig  magántőkére és az önkormányzati 
segítségre van szükségünk.

A pályázat keretében, 15 tartósan munka-
nélküli, hátrányos helyzetű embert sikerült 
felvennünk. Május elsejétől elkezdték a tanfo-
lyamot, majd sikeres vizsgát követően május 
16-ától már munkába is álltak.

- Milyen munkát tudnak adni 15 embernek? 
- A foglalkoztatásnak jelenleg három fő irá-

nya van és a dolgozóknak folytonosságot sze-
retnénk biztosítani a különböző, évszakokhoz 
kötött munkákkal.

Az egyik profilunk a zöldterület kezelés. 
Megállapodást kötöttünk a Hortobágyi Hal-
gazdaság Zrt.-vel, hogy a polgári halastavak te-
rületén, melyeken a Hortobágyi Nemzeti Park 
ökoturisztikai fejlesztést végzett, mi látjuk el a 
zöldterület gondozás. Ez magába foglalja a gá-
tak ápolását, madárvilág védelmét és a mezőőri 
feladatok ellátását. 

A másik profilunk a már kipróbált és nye-
reségesen működő brikettálás. Ezt a feladatot, 
főként a téli időszakban látjuk el, hozzákapcso-
lódnak az erdőritkítási és gallyazási munkála-
tok.

A harmadik és legfontosabb profilunk 
a gyógynövényfelvásárlás és értékesítés. A 
gyógynövény felvásárlással nem csak a felvett 
15 főnek adunk munkát, hanem sok embert 
kiegészítő jövedelemhez juttatunk, mert eze-
ket a gyógynövényeket a lakosság számos tagja  
gyűjti. 

- Az idén már ez a munka is elkezdődött. 
Milyenek a tapasztalatok?

- Pozitívak a tapasztalataink,  felvásárlások 
jelenleg is folynak, egyre többen szereznek 
tudomást működésünkről. Azt azonban tud-
ni kell , hogy ahogy a  mezőgazdaság, úgy a 
gyógynövény felvásárlás is időjárásfüggő. Ren-
geteg kamilla nyílt az idén, mert nem voltak 
belvizes területek, de jött a forróság, és nagyon 
hamar levitte a virágot.

- Milyen növényeket gyűjtöttek , gyűjtenek 
még?

- A kamillával és bodzával végeztünk, jelen-
leg a csalán gyűjtése folyik, aztán jön a cicka-
fark, később a csipkebogyó. 

- Milyen elvárásaik 
vannak a beszállított 
növényekkel szemben, 
hiszen emberi fogyasz-
tásra alkalmas, gyó-
gyászati célokra hasz-
nált növényekról van 
szó?

- Szeretnénk, ha a 
gyógynövénygyűjtés-
nek kultúrája alakulna 
ki, és a gyűjtők figye-
lembe vennének né-
hány nagyon fontos 

dolgot. Ilyen például az, hogy forgalmas utak 
mellől és vélhetően permetezett mezőgazda-
sági kultúrnövények mellől nem gyűjtünk 
gyógynövényeket. Ezek az egészségre ártal-
mas anyagokat tartalmaznak és ha bevizs-
gáláskor  szermaradványt találnak a növényi 
drogban, nem veszik át tőlünk.

- Milyen állapotban veszik át a növénye-
ket, hiszen egyes fajták szárítása nem egy-
szerű feladat?

- Változó, a növény víztartalmától függ. 
Növények helyes szárítása valóban nem is 
olyan egyszerű eljárás, ezért csak a könnyen 
száradó növényeket, mint például a csalán, 
vesszük át szárazon. A szárítás a legkímélete-
sebb konzerválási eljárás, amelyet évezredek 
óta alkalmaznak, s bár a növényből kivonjuk 
a vizet, a ható- és kísérőanyagok többsége 
mégis megőrződik. Nagyon fontos, hogy a 
növényeket mindig száraz állapotban, tehát 
nem esős időben vagy harmattól nedvesen 
kell gyűjteni és árnyékban, levegős (szellős) 
helyen, 40 „C-nál nem magasabb hőmérsék-
leten kell szárítani. A közvetlen napsugárzás 
a növényeket kifakítja és a hatóanyagokat 
szétroncsolja. A növények legjobban egy ki-
feszített lenvászon kendő fölé helyezett, fából 
készült rostán száradnak, rendszeres (napi) 
óvatos forgatás mellett. A kamillát és bodzát 
nyersen vettük át, és egy gyógynövényszárí-
tóba vittük, Polgártól 60 km-re, hogy megfe-
lelően legyenek megszárítva.

- Ha jól értem nagy szükség lenne egy szá-
rítógépre?

- Így van, aminek a beszerzése pályázati 
forrásból már el is kezdődött. Nagy köny-
nyebbség lesz számunkra, ha mi magunk vé-
gezhetjük el a növények szakszerű szárítását.

- Lehet-e majd a boltokban kapni a szövet-
kezet termékeit? Tervezik-e a gyógynövények 
kicsomagolását?

- Ha meg lesz a  szárítógép, lehet gondol-
kodni a folytatáson. Vannak terveink, de 
jelenleg konkrétumot még nem tudok mon-
dani. 

- Köszönöm az intejút, sok sikert kívánok 
munkájukhoz!   szerk.
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hiszen a Nap is ránk mosolygott. Jó volt 
együtt lenni azokkal a társakkal, akiktől 
júniusban búcsút veszünk. 

Képes Hedvig 8. c osztályos tanuló 

A kirándulások mellett számos verse-
nyen is indultak tanulóink. Többek kö-
zött  részt vettek a nádudvari „Varázsce-
ruza” helyesírási versenyen és a „Kell egy 
jó könyv!” elnevezésű hajdúnánási olva-
sóversenyen is.

Petrikné Sereg Ildikó

Határtalanul
2013-ban a Polgári József Attila Gimná-

zium és Szakképző Iskola sikeres pályáza-
tot nyújtott be a „Határtalanul! Programra” 
melynek célja, hogy a Magyarországon élő 
tanulók eljussanak egy határontúli magyar 
településre, ahol magyar vagy kéttannyelvű 
oktatás folyik. A program kapcsán megis-
merkednek egymás szokásaival, értékeivel 
és egy közös produktum létrehozásával 
dokumentálják azt. A mi közös munkánk 
eredményeként fog megszületni egy színes, 
képes kiadvány, valamint egy közösen mű-
ködtetett WEB-oldal.

A pályázat által 1.287.680.-Ft-ot nyer-
tünk, melyet utazási és szállásköltségre 
fordíthatunk. Ez az összeg lehetővé tette, 
hogy 23 JAGSZI-s tanuló 2014. április 22-
26-ig Nagykárolyba utazzon és megismerje 
Nagykároly és környékének nevezetessége-
it. 2014. június 3-7-ig pedig mi fogjuk ven-
dégül látni a 23 nagykárolyi diákot és beba-
rangoljuk Polgárt és környékét. 

„A határtalanul kirándulás magába fog-
lalta mindazt, amire vágytunk. Elég ne-

héz feladat számomra, hogy röviden és 
tömören fogalmazzam meg azt az 5 napot, 
amelyet Nagykárolyban töltöttünk. Az első 
nap Magyarországon is bejártunk egy-egy 
templomot és arborétumot, ami meglehe-
tősen szép és érdekes volt, bár sokkal job-
ban vártuk már a határon túli eseményeket. 
Kísérő tanárainkkal, Agócsné Zsuzsa né-
nivel és Gulyásné Marika nénivel, este ér-
keztünk meg Nagykárolyba és alig vártuk 
a reggelt, hogy találkozhassunk a nagyká-
rolyi diákokkal, akikkel hamar össze is ba-
rátkoztunk. Bejártuk a várost, megnéztük 
annak nevezetességeit, a helyi Líceumba 
is ellátogattunk. Több dologban is eltér az 
ottani tanítás a miénktől. 1-től 10-ig osztá-
lyoznak, ha valaki 4-es osztályzatot kap,az 
azt jelenti, hogy éppen sikerült neki a 2-es 
szintet teljesíteni. Az érettségi is sokkal ne-
hezebb, mint nálunk. A következő három 
napban rengeteget utaztunk, többek között 
jártunk Petőfi Sándor egyik legkedvesebb 
helyén, ahol a mézesheteket töltötte felesé-
gével. Voltunk Sződemeteren, ahol Kölcsey 

Ferenc, valamint Érmindszenten, ahol Ady 
Endre szülőházát látogattuk meg.

A következő állomásunk a Terrorháza 
volt, ahol rádöbbentünk, hogy a mi hét-
köznapi „gondjaink” eltörpülnek az adott 
kor embereinek megpróbáltatásai mellett. 
Fokozott figyelemmel hallgattuk az ide-
genvezetőt, hogy milyen körülmények kö-
zött tartották fogva az embereket, illetve 
hogyan vetettek véget az életüknek. Estén-
ként, amikor visszaértünk a kollégiumba, 
ízletes vacsora várt bennünket és mindig 
volt valamilyen közösségépítő program.   

Számomra legjobban a táncház tetszett, 
ahol a szatmári csárdás lépéseire tanítottak 
bennünket és a közös strudli sütés, mert 
igazi csapatként dolgoztunk együtt. Vissza-
gondolva erre a pár napra, jobb helyre nem 
is utazhattunk volna. 

Most teljes gőzzel készülünk a nagykáro-
lyiak érkezésére, szeretnénk emlékezetessé 
tenni itt töltött napjaikat. 

Esenszki Fruzsina 10/A osztályos tanuló

„Ha bölcs akarsz lenni, olvasd el az alapvető könyveket és utazz!” / Polgár Ernő

A Polgári Vásárhelyi Pál Általános Is-
kola tanulói április hónapban vettek részt 
évfolyamonként tanulmányi kirándu-
lásokon. Az utazások céljai: Debrecen, 
Eger, Nyíregyháza, Poroszló voltak. Bár 
az időjárás nem mindig volt kegyes, még-
is új élményekkel térhettek haza a diákok 
tanáraikkal együtt a tartalmasan eltöltött 
napokról.                                                       

Petrikné Sereg Ildikó
 
 Áprilisban a tanulmányi kirándulást 

tettünk Nyíregyházára az állatkertbe. 
Kirándulásunk első részében megtekin-
tettük az Északi- sarkvidék állatvilágát. 
Ezután az Ócenárium és a Tropicarium 

felé vettük az irányt, 
ahol rengeteg eg-
zotikus állatfajjal 
találkoztunk, leszá-
mítva, hogy néhány 
lakó még csak akkor 
ébredezett. Ezt köve-
tően az „ afrikai kon-
tinens” felé vettük az 
irányt. Itt embersza-
básúakat, zsiráfokat, 
oroszlánokat néz-
tünk meg, sőt a nap 
folyamán az elefánt-
fürdetésnek is szem-
tanúi lehettünk.

Dél-Amerika gyönyörű vadmacskákáit, 
páviánokat, lámákat láttunk, és meg is 
etethettük őket. Megcsodáltunk egy külön 
erre a célra épített „házat”, ahol a világ leg-
nagyobb kígyója, az anakonda, s különféle 
pici makik, sőt piranhák is élnek.

Az ázsiai részen az örvös medvékkel 
találtuk szembe magunkat, valamint tig-
riseket és apró madarakat is megismer-
hettünk.

Az utolsó állomás Európa állatait mu-
tatja be. Ide érve, a tájellegű parasztud-
varban található, Tirolból származó póni 
volt a legérdekesebb állat.

Kirándulásunk, bár borús időben in-
dult, a végére nagyszerűen sikeredett, 
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Gyermekhét és ballagás
A gyermekhéten  többek között a Kacagó Bábcsoport szórakoztatta a kicsiket és 
ezen a héten vettek búcsút a nagyok az óvodától, akik szeptembertől egy teljesen új 
világba csöppennek majd. Kívánunk nekik könnyű, boldog iskolás éveket. 

szerk.

“Hej, óvoda, óvoda,
ég veled, te kacsalábon

forgó, ékes palota!
Elhagyjuk sok
fényes termed

többet nem sétálunk benned,
isten veled, óvoda!

Holnap mi már
nemcsak játszunk,

fogócskázunk,
bújócskázunk:

hív a komoly kötelesség,
hív minket az iskola.” 

(Kormos István)

Bolond Ballagás
A hagyományok szerint, bolond ballagással búcsúztak el a gimnáziumtól és a várostól 
a végzős diákok. Azóta túl vannak az írásbeli érettségin és teljes gőzzel készülnek a 
szóbeli vizsgákra. Sok sikert kívánunk Nekik!                                                                     

szerk.

Meghívó
Az Ady Endre Művelődési Központ és 

Könyvtár tisztelettel meghívja Önt
és kedves családját

Molnár Éva
bőrdíszműves bőrkép kiállítására.

A tárlat 2014. június 11. – július 30.-ig 
látogatható.

Hétfőtől - Péntekig: 9-16 óra között
Helyszín: 4090 Polgár, Barankovics tér 6.

Köszönjük! 
Elismerést és köszönetet mondok 

Polgár Város Képviselőtestületének és 
Polgármester Úrnak, akik élhetőbbé, 
szebbbé, otthonosabbá varázsolták város-
unkat. A közutak, intézmények akadály-
mentesítésével több száz ember - gyerme-
kek, kismamák, mozgáskorlátozottak, és 
idősek - mindennapjait tették könnyebbé. 
Kérjük, hogy a jövőbeni beruházásoknál 
is vegyék figyelembe igényeinket ! 

Nagy szüksége lenne egy idősek ottho-
nára is a városnak, ezért támogatója le-
szek az ez irányú kezdeményezéseknek.  

Takács Károlyné

Köszönetet mondunk 
mindazoknak, akik 

Soltész András 
búcsúztatásán megjelentek,

 gyászunkban részvéttel osztoztak.
A gyászoló család
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A terület- és településfejlesztési programok 
kérdései, az adósságkonszolidáció, valamint a 
polgármesterek és köztisztviselők javadalmazása 
voltak a fő témái a Települési Önkormányzatok 
Országos Szövetsége (TÖOSZ) megyei fórumá-
nak, amelynek Hajdúszoboszló adott otthont. Az 
eseményen részt vett Kerekes Miklós társelnök 
és dr. Zongor Gábor főtitkár mellett Tóth József 
(DK) polgármester, illetve Bodó Sándor (Fidesz), 
a megyei közgyűlés elnöke is. Sóvágó László, a 
fürdőváros szocialista polgármestere szavait dr. 
Vincze Ferenc jegyző tolmácsolta.

A tanácskozás legizgalmasabb momentu-
mai a hozzászólások során alakultak ki. Csige 
Tamás(MSZP), Hajdúdorog polgármestere a 
fejlesztési programokra reagálva azt mondta, a 
közigazgatási reform komoly egyenlőtlenségeket 
szült a települések között, hiszen a megyében 
több 5 ezernél nagyobb lélekszámú település sem 
lett járási székhely, ezzel szemben a szomszédos 

A munka, az nem árt 
Májusban ünnepelte 90. születésnapját 

Répási József akit családja körében köszöntött 
Tóth József polgármester. A szokásos „Mi a 
hosszú élet titka?” kérdésre Józsi bácsi az életé-
vel válaszolt: „A munka, az nem árt.”

Korán elvesztette édesanyját, gyermek-
korától kezdve sokat dolgozott, kubikolt, 
markot szedett, majd nehézgépkezelő lett 
a Könnyű és Mélyépítő vállalatnál, innen 
ment nyugdíjba is. A nyugdíjas évei sem tel-
tek munka nélkül, még évekig portásként 
dolgozott. Mindig a családja és gyermekei 
felnevelése volt számára az első. Ma az uno-
káiban gyönyörködik és örül sikereiknek.                                                                                                                                     

szerk.

A családi obeliszk
Megyesi József és felesége D. Kovács Pi-

roska,  felújítatták a köztiszteletnek örven-
dő néhai  Kovács Mátyás ( 1790- 1861) eger-
vári prépost, remeteségi apát, egri kanonok  
Kálvária dombon álló obeliszkjét. 

„Nagyon örülök, hogy a levéltárakban 
kutatva sikerült a feledés homályába merült 
Kovács Mátyás életéről hiteles anyagokat 
találnom. A korabeli dokumentumok iga-
zolják, hogy egy nagy tudású ember volt, 
aki példa nélküli módon, saját vagyonából 
több évtizeden át támogatta szülővárosa, 
Polgár fejlődését.

Kovács Mátyás papnak tanult, majd 
1832-ben az egri érsekségi egyház kano-
nokjává nevezték ki, majd egervári prépost 
lett.  Szülővárosa iránt érzett hálája jeléül , 
1833-ban alapítványt hozott létre, amellyel 
hatféle célra, évenként száz-száz váltó fo-
rintnyi jutalmat adott.  Több mint harminc 
évig saját vagyonából támogatta szülővá-
rosa fejlődését. egri kanonokként a polgá-
ri templom építésének fő támogatója volt. 
Édesapja, testvére Márton és annak fiai is 
főbíróként szolgálták Polgár városát.”

Megyesi József

Zúgolódó polgármesterek
Borsodban Gönc már 2200 fős lakosságszámá-
val azzá válhatott. Úgy véli, ez komoly hátrányt 
okoz több megyei településnek is. Amikor pél-
dául Hajdúdorog városfejlesztésére szeretett 
volna támogatást nyerni, előbb azért nem igé-
nyelhettek uniós pénzt, mert csak 10 ezer főnél 
népesebb települések számára írtak ki pályáza-
tot. Ezt követően kizárólag a járási székhelyek 
jelentkezhettek, legutóbb pedig az 5 ezer főnél 
kisebb lélekszámú települések vehettek részt a 
pályázaton. – Olyan, mintha mostohagyermek-
ként kezelnének bennünket! – fogalmazott. Így 
a maguk erejéből hajtják végre a rehabilitációt – 
tette hozzá.

Szóba került az adósságrendezés is. Mint el-
hangzott, hat, kétezernél népesebb település 
közül csak egyet kompenzáltak azért, mert nem 
adósodott el. A polgármesterek remélik, hogy 
a kormány még az őszi önkormányzati válasz-
tások előtt hozzájuttatja a felelősen gazdálkodó 
önkormányzatokat a pénzhez, hiszen ők dol-
goztak kifeszített költségvetéssel négy vagy több 
éven át.

 A földügyi jogorvoslatok esetében pedig Dr 
Vincze Ferenc a fő problémát abban látja, hogy 
nem tudni, mit lehet az előterjesztésekbe írni, 
ami alapján dönthetnek a városatyák, ezért az 
önkormányzatoktól idegennek érzi, hogy a kép-
viselő-testületek zárt ülésen döntsenek róluk.

Forrás: Haon

Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.

Lapzárta: minden hónap 1-jén.

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Szerkesztőség, nyomda: Reproprint Kft. 3580 Tiszaújváros, Örösi út 1. · polgartarshavilap@gmail.com
Főszerkesztő: Balatoni Réka · 06/30 587-1804 · Önkormányzati hírek: dr. Váliné Antal Mária

Grafika, tördelés: Reproprint Kft. · Tiszaújváros, Örösi u. 1. • Hirdetés: 06/30 587-1804 · polgartarshavilap@gmail.com
Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217 - 8799

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, 
grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!
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Végre itt a nyár

Az elmúlt időszakban tervezett fejleszté-
sek az idei évben megvalósultak a strand-
fürdő illetve a kemping területén is. Tradi-
cionálisan a strandfürdőn megrendezésre 
kerülő Hagyományőrző Fesztivál – koráb-
ban BELÁHAPI- első napján vehették bir-
tokukba kicsik és nagyok a fürdő ligetes 
parkjában, pályázati forrásból megépített 
játszóparkot. 

A létesítmény funkcióját tekintve min-
denképp növeli a fürdő szolgáltatási színvo-
nalát. Természetesen a polgári és hozzánk 
látogató vendégek évről évre ismétlődő 

érdeklődése a fürdő 
fejlesztéseit illetően, 
- a kiegészítő szolgál-
tatások megvalósítá-
sát elismerve, mint 
például a sportpályák, 
horgászstégek, part-
védelem, illetve ját-
szóeszközök- a fürdő 
korszerűsítésére, új 
medencék, látvány-
elemek, csúszdák ki-
alakítására irányul. A 
pályázati lehetőségek, 
konstrukciók kihasz-
nálásával a közeljövő-

ben is szeretnénk a strandfürdő folyamatos 
fejlesztéseit megvalósítani.

 A 2014-évben is megmaradnak az elmúlt 
évben bevezetett belépő kedvezmények, így 
a polgári lakcímmel rendelkezők részére 
készült Polgár fürdőkártya, ami egy 10 al-
kalomra szóló bérlet, a hét minden napján 
felhasználható, akár 50 %-s kedvezmény is 
kihasználható a megvásárlásával. Akárcsak 
a Családi jegy és a Csoportos belépők vál-
tásával is jelentős kedvezményeket tudnak 
igénybe venni vendégeink.

 A tavalyi esztendőben elindított kezde-

VÁROSI STRANDFÜRDŐ 2014. évi szolgáltatási díjai

Érvényes: 2014. május 30 – szeptember 1
Nyitva tartás: naponta 9- 19 – ig.

  hétfőtől – péntekig  szombat, vasárnap, ünnepnap
  9 órától 15 órától  9 órától 15 órától
Felnőtt belépő:                1200 Ft/ fő 900 Ft /fő 1400 Ft/fő 1000 Ft/fő
Nyugdíjas-diák belépő:   900 Ft/ fő 700 Ft/fő 1000 Ft/fő 800 Ft/fő
Gyermek belépő (3-14 év):  700 Ft/fő 500 Ft/fő 800 Ft/ fő 600 Ft/fő

Polgár fürdőkártya 10 belépésre (730 Ft/fő/nap) 7300 Ft /főállandó lakcímet 
igazoló igazolvány felmutatása ellenében.

Felnőtt bérlet (7 alkalmas):  6.100 Ft
Nyugdíjas-diák bérlet (7 alkalmas)  5.000 Ft
Gyermek bérlet (3-14 év , 7 alkalmas)  3.800 Ft
Csoportos belépő (12 fő felett):  900 Ft/fő  1000 Ft /fő
Családi jegy: (2 fő felnőtt, 2 fő gyermek)   3.400 Ft       3.800 Ft
Horgász felnőtt jegy:  1.000 Ft/fő + látogató jegy
Horgász gyermek jegy:  500 Ft/fő + látogató jegy
Szauna és konditerem /péntek - vasárnap:  14.00 - 18.00/ 600Ft/Fő
Kabinjegy:  600 Ft/db
Kabinkulcs betétdíj:  400 Ft/db

A HOMOKFOCI ÉS AZ ASZFALTOS PÁLYÁK HASZNÁLATÁT 
A BELÉPŐJEGY ÁRA TARTALMAZZA. 

MŰFÜVES PÁLYA BÉRLETI DÍJA: 
6.000 Ft/óra A fenti árak az ÁFA-t (27%) tartalmazzák

ERZSÉBET UTALVÁNY ÉS SZÉCHENYI PIHENŐKÁRTYA ELFOGADÓHELY!

Fonyódligeti nyaralás
A fonyódligeti önkormányzati 

üdülő 2014-ben is várja a Balaton 
partján pihenni vágyókat. 
Részletes információk és 

időpont foglalás:

Vámosi Tamás ügyintéző 
Polgármesteri Hivatal, 

Városüzemeltetési Iroda 
06 52/573-542

Kézilabda hírek
A polgári férfi kézilabda csapat a 2013-2014-

es idény Hajdú-Bihar megyei bajnokságban a 
4.-dik helyet szerezte meg.

 A szezont értékelve elmondható, hogy a já-
tékosokban sokkal több volt ebben az évben, 
csak sajnos apró hibák miatt nem mindig si-
került győztesként elhagyni a pályát. 6 győzel-
met ünnepelhettünk a hátra hagyott évadban, 
mellyel szemben 10 vereséget szenvedtünk. 

 A gólarányok tekintetében összességében 
teljesítményünk szorosnak mondható, mivel 
410 gólt dobtunk, valamint 427 gólt kaptunk. 
Kiemelkedő az az eredmény, amelyet csapat-
társunk Molnár Csaba az év folyamán teljesí-
tett, hisz a 121 dobott gólja, csak 2 góllal marad 
el a megyei gólkirályi címtől.

 Megállapítható a polgári kézilabda szakosz-
tályról, hogy jelenleg van egy jó erős megyei 
játékos állománya, akik egységes szemléletű, 
kitartó csapatjátékosok. Jövőbeni célként fo-
galmazódik meg az egyesületünknél, hogy mi-
nél több helyi fiatal beépítését valamint, ezen 
játékosok stabilizálását szeretnénk megvalósí-
tani a csapatunknál.

Ezúton szeretnénk megköszönni támogató-
inknak, szurkolóinknak az elmúlt szezonban 
nyújtott segítséget!

HAJRÁ POLGÁR!  
M.D.

ményezésünket is folytatni kívánjuk, min-
den hónap 3. péntekén, hosszabbított nyit-
va tartással, programokkal várjuk éjszakai 
fürdőzésre vendégeinket.

 Júniusra a kemping beruházás is elké-
szül, reményeink szerint a megújított és fel-
újított helyszínen, a helyi és hozzánk láto-
gató vendégek kényelmét és komfortérzetét 
fogja szolgálni az összejövetelek, rendezvé-
nyek megszervezésére alkalmas ideális kör-
nyezet.
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 Takács János emlékére

Hosszú, súlyos betegség után 2014. má-
jus 26-án elhunyt Takács János nyugal-
mazott köztisztviselő.

 Takács János 1934. szeptember 15-én 
született Polgáron, egy három gyerekes 
család gyerekeként. Két testvérével együtt 
itt a Polgárhoz közeli – ma Folyás köz-
séghez tartozó – Örvényszögben nőtt fel, 
töltötte gyermekkorát. Az általános iskola 
alsó tagozatát Folyáson végezte el, majd a 
felső tagozat osztályait Hajdúböszörmény-
ben fejezte be. Az igyekvő, szorgalmas, jó 
tanuló gyereket továbbtanulásra bíztat-
ták tanárai, és így került a Berettyóújfalui 
Gimnáziumba. A sikeres érettségi vizsga 
után behívták katonának, ahonnan 1956. 
október első napjaiban szerelt le.

 Életét alapvetően három dolog hatá-
rozta meg; a munka, a család és a közélet. 
Aktív munkáséveit a Polgári Tanácsnál 
kezdte és ez a választása egy életre szólt, 
hisz 36 éves munkaviszonyát a közszolgá-
latban töltötte. Egy alig kétéves Statiszti-
kai Hivatali kitérő kivételével a tanácsnál 
dolgozott. Előbb a községi, majd a járási 
tanács, majd a nagyközségi közös tanács 
közigazgatásában tevékenykedett 1990 
decemberéig, nyugdíjazásáig. Négy köz-
ségnek viselte gondját, intézte pénzügyeit 
magas színvonalon. A nagyközségi közös 
tanács pénzügyi csoportvezetőjeként, el-
évülhetetlen érdemei vannak a 60-as, 70-
es és a 80-as évek fejlesztési feladatainak 
megvalósításában. 

 A hivatali munkában példamutató 
volt. Hallatlan szakmai precizitás, ala-
posság, felelősségtudat jellemezte mun-
káját. Tudását, szakmai tapasztalatait 
megosztotta munkatársaival. Keze alatt 
több pénzügyi szakember sajátította el 
a szakmát, akik közül többen is megyei, 
országos szaktekintélyek lettek. Mun-
káját számos elismeréssel, kitüntetéssel, 
oklevéllel jutalmazták. Ezek közül talán a 
Polgár Város Önkormányzata által 2007-
ben adományozott „Polgár Város Közéle-
ti Tevékenységéért” kitüntető díjra volt a 
legbüszkébb, mert – az Ő szavaival élve- 
„azt az enyéimtől kaptam.”

 A munka mellett a család boldogulá-
sa volt a legfontosabb számára. Harmo-
nikusan kiegyensúlyozott család volt az 
övéké, és János feleségével együtt mindig 
arra törekedett, hogy a két lányuk zavar-
talanul tanulhasson, készülhessen fel a 
nagybetűs életre, kezdhessék meg önálló 
életüket.

 Felelősségteljes beosztása és a család 
mellett jutott ideje a közéleti, társadal-
mi tevékenységre is. A közéleti munkát 
fiatal korától kezdve végezte. Az ifjúsági 
mozgalomban az 50-es évek elejétől sport 
és kulturális rendezvényeket szervezett 
a seregben, és a Polgári Járás területén. 
Évtizedeken keresztül szervezte és irá-
nyította a bélyeg- és éremgyűjtők népes 
közösségét. Hosszú éveken át aktív tagja 
és szereplője volt az Ady Endre Művelő-
dési Ház színjátszó társulatának. Több 
emlékezetes szerepben villantotta meg 
sokoldalúságát.

 A polgári emberek mégis talán a sport, 
a labdarúgás terén kifejtett tevékenységé-
re emlékeznek legtöbben. Közel 30 éven 
át szakosztályvezetőként dolgozott a leg-
népszerűbb sportág, - a labdarúgás terü-
letén. Neve összeforrt a csapattal, sokan 
az Ő tevékenységének tulajdonítják, hogy 
Polgár csapata – a PIAC – évtizedeken át 
meghatározó, stabil tagja volt a megyei I. 
osztálynak. A hivatalos tisztsége szakosz-
tályvezető volt ugyan, de fáradhatatlan 
munkabírással a nyakába vette a csapat 
működésének összes gondját is. Ő volt a 
csapat motorja, amolyan „kismindene-
se”. A versenysport mellett szívügye volt 
a tömegsport szervezése is. Jól ismerték 
nevét a járási, megyei szpartakiádok szer-
vezői, versenyzői. Mindezek mellett még 
maradt ideje a fotózásra is, amelyet olyan 

szinten művelt, hogy alkotásaival több 
fotókiállításon szerepelt.

 Meghatározó szerepe volt a „Polgár 
története” monográfiának szerkesztésé-
ben, kiadásában.  Gyűjtötte és lejegyezte 
a polgári helyi történeti, kulturális emlé-
keket, anekdotákat. Egy hivatásos kuta-
tó precizitásával írta le és rendezgette a 
múltunk örökségeit. Tette ezt mindaddig 
amíg a betegsége meg nem akadályoz-
ta ebben. Nem öncélúan, nem magának 
végezte ezt a munkát, hisz az általa ösz-
szegyűjtött anyagot átadta városunk ve-
zetőjének.

 Ezek az anyagok forrásául szolgálhat-
nak majd egy átfogó történeti kiadvány-
nak, vagy akár egy egyetemi hallgató dip-
lomamunkájának.

 Az egész világra nyitott, sokolda-
lú ember volt. Ki azt mondja, kiváló 
pénzügyi szakember volt, aki mara-
dandót alkotott évtizedeken át; ki azt, 
hogy példás családapa, aki gyerekeiért, 
unokájáért minden áldozatra kész volt. 
Vannak akik a sportvezetőre, a közsze-
replőre emlékeznek, aki foci szerelmese 
volt; ahogy vannak olyanok is akik csak 
úgy, mint városunk polgárát ismerték 
Őt, akit közvetlen barátságos termé-
szetéért, segítőkészségéért szerettek, és 
tiszteltek.

Családtagjaival, barátaival, tisztelővel 
május 30.-án vettünk tőle végső búcsút a 
polgári temető sírkertjében.

János bácsi, emlékedet kegyelettel meg-
őrizzük.

Molnár János 
alpolgármester

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, 
akik szeretet Férjem, Édesapánk, drága 

jó Nagyapa

Takács János
1934-2014

temetésén megjelentek és az emlékezés 
virágaival elkísérték Őt utolsó útjára,
s a család mélységes gyászában őszinte 

részvétellel osztoztak. 
Köszönjük mindenkinek a segítséget, 

akik a betegápolásban részt vettek.

A Gyászoló család
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Köszöntöm Polgár Város Lakóit! Ható-
ságunknál az elmúlt hónapokban az alábbi 
bűncselekmények elkövetése miatt indult 
büntető eljárás, a felsorolás természetesen 
nem teljes.

» Nyomozás indult lopás vétség megala-
pozott gyanúja miatt sértett feljelentése 
alapján ismeretlen tettes ellen, aki 2014. áp-
rilis 29-én virradóra a lakóházának körbe-
kerített udvaráról eltulajdonította a Simson 
segéd motorkerékpárját.

» A lopással okozott kár kb. 120.000.- Ft.
Sértett, aki polgári lakos feljelentést tett is-
meretlen tettes ellen, aki 2014. május 08-án a 
délelőtti órákban ablakbetörés módszerével 
behatolt nagyapja jelenleg lakatlan Polgár, 
Dankó úti lakásába, ahol szétvert egy mosó-
gépet majd annak alkatrészeit eltulajdonította 
a házban fellelt különféle vas, és egyéb színes-
fém hulladékokkal együtt. A nyomozás során 
megállapítást nyert, hogy a bűncselekmény el-
követésével megalapozottan gyanúsítható két 
férfi, akik helyi lakosok.

» Hatóságuk eljárást folytat szintén lopás 
vétség elkövetésének megalapozott gyanú-
ja miatt két polgári férfivel szemben, akik 
a rendelkezésre álló adatok szerint 2014. 
május 15-én 12 óra 30 perc körüli időben 
a sértett lakatlan házának nyitva lévő kis-
kapuján keresztül bementek, majd onnan a 
felázott talajból 4 db. vasoszlopot, 2 méter 
hosszú szögvasat és az udvari csap aknájá-
nak fedlapját eltulajdonították. Az eltulaj-

Kék hírek
donított értékek a bevezetett rendőri intéz-
kedések során lefoglalásra kerültek.

» Garázdaság vétség miatt folytatunk 
büntető eljárást az alábbi tényállás alapján. 
A sértett nő, feljelentést tett volt barátja ellen, 
akivel a feljelentés adatai alapján 2014. má-
jus 15-én összeveszett, majd a Polgár Piactér 
mellett a férfi lefogta, a hajánál fogva a földre 
rántotta és több alkalommal tenyérrel arcon 
ütötte, majd a telefonját összetörte.

» 2014.05.28.-án 10 óra 45 perckor a Te-
vékenység Irányítási Központ utasítására 
jelent meg a járőr Polgár Vereckei utcán, 
mivel a 112-es vonalon bejelentés érkezett 
miszerint egy fehér színű, Mercedes típusú 
gépjárműről fát árulnak, több házba be-
csengettek. A járőr a környékbeli utcákat 
végigjárta, és a Mátyás utcán a bejelentés-
ben megadott fehér színű tehergépkocsit 
megállította és intézkedés alá vonta. A tu-
lajdonossal szemben, aki sajópetri lakos 
jogosulatlan kereskedelmi tevékenység sza-
bálysértés elkövetése miatt kezdeményezett 
hatóságunk eljárást.

 Továbbra is kérem a segítségüket abban, 
hogy ha gyanús személyeket, cselekményeket 
látnak, mind a nappali, mind az éjszakai 
órákban, minden esetben értesítsék hatósá-
gunkat az ingyenesen hívható 112, 107-es 
segélyhívó, vagy a 391-007, a 570-050 tele-
fonszámon, ezzel is elősegítve a lakókörnye-
zetünk biztonságosabbá tételét.

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy 
a 112-es egységes segélyhívó rendszerrel 
kapcsolatban kialakított és most már mű-
ködő hívásfogadó központok és a Megyei 
Rendőr-főkapitányságokon (MRFK) mű-
ködő Tevékenység Irányítási Központok 
(TIK) felállásával a Hajdúnánás Rend-
őrkapitányságon az ügyeleti szolgálat 
megszüntetésre került. Az ügyeletesek 
szolgálatparancsnoki funkcióban látják 
el feladatukat a továbbiakban, ami azt je-
lenti, hogy adott esetben előfordul, hogy 
hivatali munkaidő után, illetve hétvégén 
a kapitányság épületében személyzet nem 
tartózkodik. A 107-es és112-es segélyhívón 
kezdeményezett hívások elsődlegesen a hí-
vásfogadó központokba érkeznek ahonnan 
a hívások továbbításra kerülnek a TIK-be. 
Az MRFK TIK-ben szolgálatot ellátó ügye-
letesek végzik a segélyhívásokra történő 
reagáló rendőri egység irányítását, akik 
térképen a GPS jelek alapján folyamatosan 
figyelemmel követik az egyazon időben 
a megye területén tevékenykedő szolgá-
latban lévő rendőri erőket. Előfordulhat, 
hogy az illetékességi területünkről érkező 
segélyhívásra egy másik kapitányság te-
rületén szolgálatot teljesítő rendőr kerül 
küldésre, ha a segélyhívás helyén az adott 
időben nincs rendőri erő, és a késedelem 
veszéllyel járna.

Néhány szabály kerékpárosoknak:
Tévhitek:
- A járdán szabad biciklizni. Nem igaz!
A járdán tilos kerékpározni! Lakott területen csak ott szabad járdán kerékpárral közlekedni, ahol az úttest kerékpáros közlekedésre alkalmat-
lan, és akkor is csak a gyalogos forgalom zavarása nélkül és legfeljebb 10 km/óra sebességgel. Fontos még tudni, hogy amennyiben egy úton tilos 
kerékpározni, az nem jelenti azt, hogy akkor ott a járdán szabad kerékpározni, kivéve 12 éven aluliaknak főút mellett.
- Egyirányú utcába bárhol be lehet hajtani kerékpárral menetiránnyal szembe. Nem igaz!
A KRESZ ezt csak kiegészítő tábla esetén engedélyezi. Az engedélyezett esetekben is legyünk nagyon óvatosak sok gépjárművezető nem szokta 
még meg.

Fontosabb szabályok: 
• A kerékpárosokat fokozott jobbra tartási kötelezettség terheli, ami azt jelenti, hogy a kerékpáros az úttest (for-

galmi sáv) jobb szélére húzódva köteles közlekedni. 
• A csoportos kerékpáros közlekedés fontos szabálya, hogy több kerékpáros csak egymás után, külön-külön is 

jobbra tartva, a biztonságos követési távolság megtartása mellett kerékpározhat.   
• A leggyakoribb baleseti veszélyforrás elhárítására hivatott a kerékpáros balra kanyarodásának szabálya. Esze-

rint főútvonalon közlekedő kerékpáros - ha balra kíván kanyarodni - az úttest jobb szélén köteles kerékpárjáról 
leszállni, és kellő körültekintés után, a forgalom zavarása nélkül, kerékpárját tolva hajthatja végre a balra 
kanyarodást; egyéb közúton a balra kanyarodást ugyanúgy kell végrehajtani, mint más járművel (fokozott körül-
tekintés mellett, először hátra nézve a balra kanyarodási szándék jelzése mellett az úttest felezővonalához húzód-
va, és a kötelező elsőbbséget megadva. Forgalmasabb útvonalon azonban a balesetmentes közlekedés érdekében 
indokolt egyéb közúton is a főútvonalra vonatkozó szabályok szerint kanyarodni.  

Monoki Viktor r. őrnagy
 őrsparancsnok

Csak ilyen kiegészítő 
tábla esetén lehet 

behajtani:




